

高考期间，中心城区推出多样化爱心助考服务——

全城为梦想护航

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。六月，承载着无数学子梦想与希望的高考季如期而至。为让广大考生安心、轻松赴考，我市中心城区相关部门及社会各界人士“使出浑身解数”，一场充满温情与关怀的爱心助考行动如火如荼地展开，社会各界用实际行动为考生的逐梦之路保驾护航，让城市在这个特殊时期洋溢着温暖与感动。

花式助考 满满祝福

6月7日，记者来到运城中学考点南门附近，首先被两座花团锦簇的公交站台吸引。4000余枝颜色鲜艳的仿真花朵，将站台装点成一片花海，写有“为梦而战、冲刺高考”“金榜题名”“一举夺魁”“旗开得胜”等字样的加油祝福语标牌点缀其间，营造出青春洋溢的氛围。

下午5时许，第一天的考试结束，一些家长在站台上给考生拍照。怀抱鲜花、笑意盈盈的考生与身后的花海相互映衬，让人忍不住感叹：这就是青春最美的样子。还有一些市民带着孩子来到最美公交站台打卡。一个小姑娘一边让家人帮忙拍照，一边说：“祝我9年后高考一切顺利！”稚嫩的童声充满了对未来的无限憧憬。

这两个公交站台是由运城市昊运传媒广告有限公司精心装扮的。“今年我们将运城中学门口的两个公交站台都用仿真花进行了装饰。跟去年不同的是，这次站台的柱子也穿上了花衣，贴在地上的祝福语换成了点缀在花朵中间的标牌，这样考生和家长拍照的效果会更好。”该公司相关负责人说。

考场守护 良好环境

为了给广大考生撑好“守护伞”，市城市管理综合行政执法队提前部署，在中心城区各考点周边安排人员值守，以“静音护考+秩序维持”，全力做好噪声治理服务，为高考开启“静音”模式。同时，还加大考点周边巡查力度，严格控制和防范扰乱市容环境秩序的行为。

与此同时，市市容环卫中心也提前制定“护考”保障方案，加大考点周边清扫保洁力度，要求车辆“静音”作业，环卫工人不间断动态巡查，及时清理主次



干道和绿化带内的烟头、纸屑、传单等垃圾，并对考点附近道路两侧的垃圾桶进行定时定点清运，全力为考生营造整洁有序的环境。

此外，为确保全市考点供电万无一失，高考前，国网运城供电公司组织专业力量对辖区考点开展“地毯式”用电安全隐患排查，并成立高考保电工作专班，对我市39个考点和14个保密室的80条供电线路实施24小时实时监测，为广大考生筑起一道“隐形”防线。

爱心服务 温暖心田

为解决送考家长的停车难题，6月7日至9日高考期间，各考点的爱心小区也推出停车免费服务。理想学校附近

的鑫马·理想学府、新康中学附近的鼎新华府和紫荆府等小区，为考生家长提供地下车库免费停放车辆的服务。

在各个考点可以看到，爱心志愿者服务团队、市热力有限公司等爱心企业、盐湖区安邑街道学府名都社区等爱心社区，通过在考点周边搭建志愿者服务站、提供临时休息场所和饮用水、文具、扇子、应急药品及心理辅导等举措，为考生和家长服务。“企业和社区各方面保障工作做得很到位，孩子考试的时候，我们家长也能有个地方暂时休息，真的很贴心。”一名陪考家长感慨。

此外，在很多街边小商店门口，也可以看到为考生加油祝福的横幅，还有不少商家推出考生可凭准考证免费吃饭的暖心服务，让考生和家长心中盈满感动。

城事心声

你考试，我护航。这场一年一度全城倾力守护的考试，不仅是考生们人生中重要的一站，也成为这座城市的温暖名片。全方位的“护考”服务，不仅为考生们提供了实实在在的帮助，更传递出一种关爱社会、奉献社会的正能量，在城市中营造出关心教育的浓厚氛围。

相信在社会各界的关爱与支持下，考生们定能在考场上发挥出最佳水平，书写属于自己的辉煌篇章，向着美好的未来扬帆起航。而爱心助考这一温暖的行动，也将如同接力棒一般，在这座城市持续传递下去，温暖更多的人。

记者 樊慧敏

运城晚报联合“凯翔考生之家”举办高考志愿填报公益讲座

时间：6月14日（本周六）上午9:00

地点：运城日报社12楼会议室

运城晚报讯（记者 陈怡霏）今年是我省首次实施新高考改革。“新高考”落地后，志愿应该如何填报？为回应广大家长和学子们的关切，帮助考生科学规划升学路径，本报将联合“凯翔考生之家”，于6月14日（本周六）上午9:00在运城日报社12楼会议室，举办高考志愿填报公益讲座，特邀权威专家现场支招，助力学子圆梦理想高校。

本次讲座将深度解析新高考政策，涉及考生自我认知、院校选择、专业匹配、填报技巧等内容，探讨“院校优先还是专业优先”“如何把握职业趋势”等核心问题，并结合AI大数据分析，提供精准填报策略。

欢迎感兴趣的市民朋友前来聆听、交流。报名方式：拨打18636318519或16635955586（微信同号）。

服务中高学生 鹳雀楼普救寺五老峰 推出免费游

运城晚报讯（记者 祁克宁）近日，从永济市鹳雀楼集团公司获悉，为助力广大中高考学子放松身心、丰富假期生活，该公司鹳雀楼、普救寺、五老峰三大景区特推出针对2025届中高毕业生的门票优惠政策。

此次门票优惠对象为2025年中考生、高考生及随行父母，优惠时间为6月9日至8月31日。

优惠政策：

1. 中高学生优惠：2025届考生

持中考/高考准考证原件（或准考证照片）及本人身份证件，在活动期间赴鹳雀楼景区、普救寺景区、五老峰景区参观游览，均可享受景区免票入园政策（不含景区观光车、索道及其他游乐项目）。

2. 同行优惠：考生父母（持户口簿或有效证件）陪同前行可享受鹳雀楼景区、普救寺景区、五老峰景区门票半价优惠政策（不含景区观光车、索道及其他游乐项目）。